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N° CPPAP: 0521 L 88058 

 
MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

 
Kedves Barátaink ! 
 

ÁLDOTT PÜNKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK 
 

Apostolok Cselekedetei  2. fejezet 
(Károli Gáspár fordítása) 

 
1. És mikor a pünkösd napja eljött,  mindnyájan egy akarattal együtt valának. 
 
2.  És lőn nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és 

eltelé az egész házat, a hol ülnek vala. 
 

3.  És megjelentek előttük kettős tüzes nyelvek és üle mindenikre azok közül. 
 

4. És megtelnek mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdenek szólni más nyelveken,  a 
mint a Lélek adta nékik szólniuk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     Pünkösd – Giotto (1266-1337) festménye 
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Reviczky Gyula:  Pünkösd 
 

Piros pünkösd öltözik sugárba, 
Mosolyogva száll le a világra. 

Nyomában kél édes rózsa-illat, 
Fényözön hull, a szivek megnyilnak. 

Hogy először tünt fel a világnak: 
Tüzes nyelvek alakjába’ támadt. 
Megoldotta apostolok nyelvét, 
Hirdeté a győzedelmes eszmét. 

 
Piros pünkösd, juttasd tiszta fényed’ 

Ma is minden bánkodó szivének, 
Hogy ki tévelyg kétségbe’, homályba’: 

Világitó sugaradat áldja. 
Habozóknak oldjad meg a nyelvét, 

Világositsd hittel föl az elmét. 
Hogy az eszme szívből szívbe szálljon, 

Diadallal az egész világon! 
SZENTMISÉK 
Június 5-én, vasárnap 11 órakor 
Pierre Clermidy atya tartja a pünkösdi ünnepi szentmisét 
Július 3-án, vasárnap 11 órakor 
Pierre Clermidy atya celebrálja a nyári szünet előtt az utolsó szentmisét 
A Misszió július 10-től szeptember 10-ig zárva lesz 

 
95 ÉVES A PÁRIZSI MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ  
 

Zarándoklat Marseille-be 
Az idén ünnepeljük Missziónk fennállásának 95. évfordulóját. Ebből az alkalomból 
június 17-e és 19-e között zarándoklatot hirdettünk Marseille-be, Pierre Clermidy atya 
jelenlegi székhelyére. Szálláslehetőség még van, aki csatlakozni szeretne a 
csoporthoz, egyénileg vegye meg a vonatjegyét,  és jelezze részvételét  a Misszió 
e-mail címén, hogy a szállást biztosíthassuk : missioncatholique@orange.fr. A 
vonat június 17-én 15:37 órakor indul a Gare de Lyon pályaudvarról, 18-as kocsi. 
Marseille-ből 19-én 15:02 órakor indulunk vissza,   17-es kocsi. A Pierre atyával 
összeállított program élményekben gazdagnak ígérkezik, fennállásunk méltó ünneplése 
lesz. 
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A SIVATAG SZENTJE  A MAGYAR HOMOKHÁTON 

Charles de Foucauld vasadi jelenléte 
Magyar Kurír 2022-05-06  

 

 
A szekkó  Pethő Anikó és  Páljános Erzsébet  festőművészek alkotása 

a vasadi kápolnában 
 

Ferenc pápa május 15-én Rómában szentté avatta Boldog Charles de Foucauld-t, Károly 
testvért. Ebből az alkalomból május 19-én, csütörtökön este a budapest-ferencvárosi Páli 
Szent Vince-plébániatemplomban Cserháti Ferenc, a külföldi magyarok lelkipásztori 
ellátásával megbízott esztergom-budapesti segédpüspök mutatott be hálaadó szentmisét. 
A szentmiséről bővebb tájékoztatás található a magyar kurír.hu honlapon : 
magyarkurir.hu/hazai/charles-de-foucauld-periferiak-szentje-cserhati-ferenc-puspok-
halaado-szentmiseje 2022. május 20. 

A vasadi csendben – Budapesttől 35 percnyi autóútnyira – szelíd jelenlétével a kápolna 
hirdeti egy visszafogott szent tanítását. Jelen lenni Krisztus békességével, szelídségével és 
szeretetével – ez volt Károly testvér üzenete Algériában a muszlimok között. Ferenc pápa 
nemrég a párbeszéd emberének nevezte, és kiemelte alakjának Krisztus eleven valóságát 
megmutató erejét.  

Charles de Foucauld életéről, szentté avatásáról a francia KTO TV 52 perces interjút 
készített Richard Escudier atyával, a külföldi missziókért felelős érseki helynökkel, aki 
már többször volt a Misszió vendége. Köszönjük Richard atyának az értesítést. 
A beszélgetés meghallgatható : Escudier KTO Foucauld 15 mai linken.  
 

HÍREINK 
 
Díszes koronázási album jelent meg IV.Károly halálának 100. évfordulójára Császár 
és király címmel 
magyarkurir.hu/kultura/kepes-album-jelent-meg-szaz-eve-meghalt-boldog-iv-karolyrol 
2022. május 17. 
 
A Szent István Társulat ünnepi könyvhete alkalmából került sor május 16-án, 
hétfőn este a Magyar Nemzeti Múzeum kupolatermében a Károly 100. Császár és
király című könyv bemutatójára. Az eseményen az 1922-ben Madeira szigetén 
harmincöt évesen elhunyt Boldog IV. Károly utolsó magyar királyra és osztrák 
császárra emlékeztek. 
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Tomka Gábor, a Magyar Nemzeti Múzeum tudományos igazgatóhelyettese 
köszöntőbeszédében kiemelte: kevés olyan nemzet van, amely azzal dicsekedhet, hogy az 
első királya szent, az utolsó pedig boldog. IV. Károly rövid ideig uralkodhatott, 
elképzeléseiből csak kevés valósulhatott meg, de az utókor nemcsak a tettei, hanem a 
szándékai szerint ítéli meg az embert. 
IV. Károly politikusként nem tudta elérni a céljait, de megpróbált úgy élni, hogy a földi élet 

végén a Jóisten oda szólítsa őt, ahová az igaz embereket. 
 
Világjáró művészeink 
A járvány okozta két év szünet után nagy örömmel olvastuk, hogy a nemzetközi hírű 
zongoraművész, kamarazenész, tanár, a Misszió javára rendezett jótékonysági 
hangversenyek állandó közreműködője, Gődény Márta, ismét koncertezik Budapesten.  
Májusban és június 1-én is kamaraestjei voltak Környei Zsófia hegedűművésszel az 
Óbudai Társaskörben. További programokat tartalmaz az obudaitarsaskor.hu honlap.   
Büszkék vagyunk a művésznőre, sok sikert kívánunk a koncertjeihez, és nagy szeretettel 
várjuk a Misszióban. 
 
Kitüntetések  
Varga Gabriella, az Életünk kiadó-főszerkesztője,  2022. március 11-én vette át magas 
állami kitüntetését, a Magyar Arany Érdemkeresztet, amellyel „az európai magyar 
katolikusok közösségi életét újság- és könyvkiadói tevékenységével szolgáló munkája, 
valamint a határon túl és a diaszpórában élő magyarság támogatása, illetve 
hagyományainak megőrzése érdekében végzett tevékenysége elismeréseként” 
jutalmazták. 
Sok szeretettel gratulálunk Gabriellának, akivel a Misszió hívei személyesen is 
találkozhattak a  2019 novemberében tartott, és általa szervezett Sík Sándor 
megemlékezésen. Nemes vállalkozásában igyekszünk támogatni a jövőben is hűséges
előfizetőkkel.  
 
Fábry Kornél atya, az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus (NEK) főtitkára, a 
Kongresszusért végzett munkája elismeréseként jeles pápai kitüntetésben részesült. Erdő 
Péter bíborostól vehette át 2022. március 17-én a „Pro Ecclesia et Pontifice” (az 
Egyházért és a Pápáért) érdemkeresztet.  
Nagy öröm számunkra, hogy Kornél atyát személyesen is megismerhettük, amikor a 
március 27-i ünnepi nagyböjti szentmisét tartotta a Misszióban. Gratulálunk a 
kitüntetéséhez, és lelkipásztori szolgálatához további sok sikert kívánunk. 
 

IN MEMORIAM   
 

SUJÁNSZKY Jenő (1929 – 2022) 
Az 1956 előtti magyarországi nemzeti ellenállás egyik vezetője 2022. február 19-én hunyt
el Párizsban. Temetése 2022. május 31-én, 11 órakor volt az Új Köztemető Nemzeti 
Emlékhelyén, a 300-as parcellában (1108 Budapest, Kozma utca 8-10.) Jenőről 
megemlékezésünket az áprilisi körlevél melléklete tartalmazza. Nyugodjék békében ! 
 
Jean NAUD (1948-2022) 
A Misszió hűséges támogatója, Kuti Margit, értesített bennünket Nizzából, hogy férje, 
Jean NAUD, 2022. május 5-én, hosszú lelki és testi szenvedés után az örök hazába 
költözött. Évekig tartó szoros barátság fűzte a lyoni Fülöp atyához, segített megszervezni 
a magyar nyelvű szentmiséket Nizzában, és a hívek gyönyörködhettek orgonajátékában.
Nagy szeretettel és történelmi tudással kötődött a magyarokhoz, részt vett a 
zarándoklataikon is. Átérezzük Kuti Margit fájdalmát férje elvesztése után, és őszinte 
részvétünket fejezzük ki a családnak. 
 
Sok szeretettel és imával,                                                    
                                                                                          az Egyháztanács tagjai 
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